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Pe 26 mai curent, Organizaţia Mondială a Proprietăţii Intelectuale (OMPI) organizează primul webinar
dintr-o serie de evenimente online în cadrul cărora vor fi prezentate serviciile și inițiativele OMPI.
Scopul seminariilor online este de a oferi informații legate de diverse aspecte practice privind oferta
de servicii a OMPI, dar și inițiativele lansate de către această organizație internațională în contextul
COVID-19.

În cadrul webinar-ului veţi obţine cunoştinţe și informații relevante despre serviciile organizaţiei
direct de la experţii seniori ai OMPI, inclusiv îndrumări practice referitor la:

cum să protejați invențiile la nivel internațional conform Tratatului de cooperare în domeniul
brevetelor (PCT);
cum să protejaţi mărcile la nivel internaţional conform Sistemului de la Madrid;
cum să protejaţi desenele și modelele industriale la nivel internaţional conform
Aranjamentului de la Haga;
cum să protejaţi indicaţiile geografice la nivel internaţional conform Sistemului de la
Lisabona;
cum să utilizați bazele de date internaţionale ale OMPI etc.

La eveniment pot participa: cercetători, reprezentanţi ai companiilor, avocaţi, inovatori,
reprezentanţi ai universităţilor, precum şi alţi specialişti şi persoane interesate de domeniul
proprietăţii intelectuale.

Dacă doriți să vă protejați drepturile de proprietate intelectuală în străinătate sau doriți doar să țineți
pasul cu noile evoluții în domeniul PI la nivel internaţional, atunci acest webinar este pentru dvs.

Va exista și o sesiune pentru întrebări și răspunsuri. Durata totală a evenimentului nu va depăși 90
de minute.

Primul webinar cu privire la serviciile și inițiativele OMPI este dedicat utilizatorilor din Europa, Asia
Centrală și America de Nord și se va ține în limba engleză.

Al doilea seminar se va adresa persoanelor interesate din Australia și Noua Zeelandă. Vor urma și
alte evenimente organizate de OMPI în franceză, spaniolă și germană.

Mai multe detalii despre cum vă puteţi înregistra la eveniment găsiţi aici: 
https://www.wipo.int/dcea/en/news/2020/news_0001.html  [1]
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